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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Carolina Herrera Good
Girl Very - 80ml
Šifra proizvoda: PP-331
Cena: 235 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte elegantan spoj koji budi sva čula, Carolina Herrera Good Girl Very - 80ml, parfem koji je
više od mirisne kreacije; on je odvažna izjava stila i ženstvenosti. Ovaj parfem, koji se svrstava u
prestižnu cvjetno voćnu mirisnu grupu, neodoljivo privlači svojom senzualnom simfonijom aroma
koje će vas obaviti poput najmekšeg šala na povjetarcu proljećne večeri.

Predajte se čarobnom početnom taktu ličija i crvene ribizle, note koje vas vode u osvježavajući ples
probuđenih emocija i radosti. Srce parfema pulsira nježnim i klasičnim tonovima ruže, kreirajući
nezaboravan olfaktorni potpis koji slavi esenciju ženstvenosti i ljepote. Ova srednja nota kao da
priča priču o romansi koja traje i prerasta u večnost, o ljubavi koja je u isto vrijeme nježna i moćna.

Dok se parfem blago spušta na kožu, osjetite toplinu i dubinu baznih nota vanile i vetivera, koje
parfemu  dodaju  sofisticiranu  završnicu,  ostavljajući  trag  neprolaznog  sjećanja  onima  koji  imaju
priliku osjetiti ga. Ove note pružaju osjećaj sigurnosti i samopouzdanja, savršeno zatvarajući ciklus
ovog mirisnog putovanja čija je konačna destinacija elegantna, snažna i zavodljiva žena.

Carolina Herrera Good Girl  Very, u svojoj  prepoznatljivoj  elegantnoj boci od 80 ml, nije samo
parfem, već simbol moderne žene koja zna šta želi i nije se boji to i pokazati. Ona hoda koracima
koji ostavljaju trag, s osmijehom koji obećava nezaboravne priče, obavijena mirisom koji govori
više od riječi.

Udahnite  slobodu,  strast  i  eleganciju.  Budite  neodoljivo  primamljivi.  Podarite  sebi  ili  dragim
osobama Carolina Herrera Good Girl Very - parfem koji otvara vrata svijetu gdje svaka žena vlada
svojom sudbinom, elegantno i sa stilom. Zavodljivo, tajno oružje u svakom ženskom arsenalu.
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Šifra proizvoda PP-331

Gornje note Liči i Сrvena ribizla

Srednje note Ruža

Bazne note Vanila i vetiver

Zapremina 80 ml

Mirisna grupa Cvjetni voćni

Pol Ženski
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